

从源头上防止权力“跑偏”

中办国办发文积极推进行业协会商会与行政机关脱钩

中共中央办公厅、国务院办公厅近日印发的《行业协会商会与行政机关脱钩总体方案》8日对外发布。方案提出,积极稳妥推进行业协会商会与行政机关脱钩,厘清行政机关与行业协会商会的职能边界,加强综合监管和党建工作,促进行业协会商会成为依法设立、自主办会、服务为本、治理规范、行为自律的社会组织。

方案明确,脱钩的主体是各级行政机关与其主办、主管、

联系、挂靠的行业协会商会。方案还提出了四条基本原则,一是坚持社会化、市场化改革方向;二是坚持法制化、非营利原则;三是坚持服务发展、释放市场活力;四是坚持试点先行、分步稳妥推进。

方案确定了脱钩任务和措施:一是机构分离,规范综合监管关系;二是职能分离,规范行政委托和职责分工关系;三是资产财务分离,规范财产关系;四是人员管理分离,规范用人关系;五是党建、外事等事项分

离,规范管理关系。

在组织实施上,方案明确,国家发展改革委、民政部会同有关部门,成立行业协会商会与行政机关脱钩联合工作组。

方案还提出,全国性行业协会商会脱钩试点工作由民政部牵头负责,2015年下半年开始第一批试点,2016年总结经验、扩大试点,2017年在更大范围试点,通过试点完善相应的体制机制后全面推开。

(据新华网)



7月8日,韩国伤者在医护人员的陪同下离开吉林大学第一医院病房。当日,在“7·1”重大交通事故中受伤的6名韩国伤患回国治疗。吉林省已为其协调海关等开辟绿色通道,使其顺利回国。在吉林大学第一医院,共有17名伤患在治疗,包括16名韩国籍游客和1名中国导游。为保持此次回国的6名患者治疗的连续性,医院为每位患者出具了一份病情介绍、风险评估和其他检查结果。

新华社记者 张楠 摄

北京破获特大“医托”诈骗案

抓获嫌疑人150名

北京警方8日通报,警方侦破特大“医托”诈骗案,抓获涉案嫌疑人150名,其中包括60余名医疗机构工作人员。

北京警方负责人说,今年5月警方通过对日常警情的分析研判,发现在北京市朝阳区、西城等城区隐藏着多个“医托”团伙。随后,警方组成专案组对涉及的警情进行串并分析,对慈睦国研中医院、北京京城国中医门诊部、子安堂中医诊所、中豫丹草中医院门诊部、奥东中康医院、瑞丽妇科门诊、俊丽中医门诊部等多家“医托”警情突出的医疗机构展开调查。

7月6日,在掌握这些犯罪团伙大量证据后,北京警方调集400名警力,在涉及“医

托”诈骗的诊所以及嫌疑人的暂住地展开抓捕,共抓获“医托”80余名、涉案的医疗机构工作人员60余名,收缴账本、电脑、药品等大量涉案赃物。

据嫌疑人交代,“医托”主要以主动搭讪、诱人上钩、贬低名院、抬高诊所、主动带路的方式行骗。在发现潜在的患者后,“医托”假作患有同类疾病,以“病友”“老乡”的名义将患者带至涉案诊所并一同看病,事主购买药品后,还会有专门的人员“护送”事主直至乘车离开,整个诈骗过程分工明确、组织有序、密切配合。

涉案诊所一般将成本为几十元的药品以十倍、几十倍的价格卖给患者,事主首次交纳

的高额挂号费、药费诊所分得三成、“医托”获得七成。此后,诊所通过电话回访、邮寄药品等方式继续骗取患者钱财。

警方调查发现,一些涉案诊所的医生桌上都有一本“开方秘笈”,列有针对常见病症的药方,针对事主的病症按“秘笈”开药。还有的诊所无论事主患有什么病症,都是用几套药方应对,贻误病情甚至危害患者的健康。

有的患者虽然对这些诊所产生怀疑,但由于患有疑难或顽固性疾病,抱着“死马当活马医”的心态,被“医托”利用。

目前,警方正在对涉案人员进行进一步审查。

(据新华网)



印度花甲妇女为领政府补贴

10个月内“怀孕”5次

据《印度时报》消息,为领取政府对妇女分娩后的补贴,印度一些妇女纷纷“怀孕”。最离奇的是,一名60岁的妇女在10个月内“怀孕”了5次。

印度北方邦的官员在对类似补贴项目进行调查时发现,有的妇女在4个月内“怀孕”了3次,有的妇女12年内没有怀孕却获卫生部门奖励,甚至有一名60岁的妇女在10个月内“怀孕”了5次。

这些官员调查后表示,有些地方的初级卫生中心职员勾结文化程度较低的农村妇女,给其一部分补贴资金,其余侵吞。据悉,仅邦迪的初级卫生中心一处,就有200个类似案例。(据人民网)

美一客运火车“撞大运”

14小时后又回到原点

美国一列从芝加哥开往圣路易的客运火车搭载了150多名乘客,原本只要5个小时的车程,但一路上屡遭波折,乘客经历14个小时折磨后,回到起点改搭巴士。

这列美国国铁火车(当地时间)6日从芝加哥出发,行驶了4小时后,遇到一起卡车车祸事故,只能暂停。

随后火车继续行驶,但没多久又碰到一列货运火车出轨挡道,这列载运玉米的货运火车因为机械故障,9节车厢出轨。

搭载了150多名乘客的客运火车受阻无法前进,只好掉头重返芝加哥,乘客们无可奈何只能接受安排,改搭巴士前往目的地。(据中新网)

湖北一小学生被安排扫厕所

家属不满酒后打教师

记者8日从湖北省恩施土家族苗族自治州宣恩县公安局获悉,一名小学生被安排打扫厕所,其两名家属酒后滋事,殴打教师和校长后潜逃,近日两人归案,被处以治安拘留15天。

据警方介绍,今年3月,家住宣恩县李家河乡上洞坪村的赵某桂与赵某新父子酒后滋事,在不明实情的情况下,以“老师故意安排赵某桂侄子赵某某某多次打扫厕所”为由,到上洞坪小学教师办公室闹事,并殴打教师和校长,在当地群众及师生中造成恶劣影响。

事发后,赵姓父子逃往外地,二人均被列为网上逃犯。7月1日,李家河派出所民警将在浙江被当地警方抓获的赵某新接回。通过民警教育,赵某新如实供述了自己的违法行为,还主动请求与其父亲赵某桂通话,劝其投案自首。

7月3日,赵某桂投案自首。目前,父子二人被处以治安拘留15天。(据新华网)